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1 VimeeTtcs nu B opraHusaunmn MeHio?
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A) aa, 4ns BCeX BO3PACTHbIX TPYNN U PEXMUMOB (PYHKLMOHNPOBAHMNSA

opraHusaymm

B) fa, HO 6e3 yyeTa BO3paCTHbIX rpynn V

B) Het

BbIBELIEHO NN LMKNNYHOE MEHIO AN 03HAKOMEHUS poauTeneit u getei ?

A) na

B) Het

EbIBeLIJeHO NN eXXeHEBHOE MeHI0 B Y06HOM A8 03HAKOMIEHWS poAuTenein n getein mecte

A) pa 7
B) Het

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPLI 611047

A) fia, No BCeM JHAM V

B) HeT, MetoTCHA NOBTOPbI B CMEXHbIe HU

B MeHI0 OTCYTCTBYHIOT 3anpeLleHHble 61t04a U NPOAYKThI

A) [1a, N0 BCEM [HAM 1/

B) HeT, UMeroTCA MOBTOPbI B CMEXHbIe HU

CooTBeTCTBYeT /N pernaMeHTUPOBaHHOE LUKINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO NPUEMOB NULLM
peXuMy (PYHKLUOHUPOBAHUSA OpraHm3auun?

A) na

B) HeT

EcTb 1 B opraHusanmy npukas o co3gaHumn v nopsgke paboTbl 6pakepaxHOM KoMuccumn?
A) fa

B) HeT

OT BCcex N1 napTuii NPUroTOB/IEHHbIX OO CHUMaeTCA 6pakepax?

A) pa

bl HeT

BoisaBnanvcs nn hakTbl HEJOMYCKa K peanvsaumm 61104 ¥ NPOAYKTOB MO pe3ynbrartaM
paboTbl 6pakepaXKHO KOMUCCUK (3a Mepuog He MeHee Mecaua)?

A) Het

B) ga

Co3faHbl 1 yCNoBUA A5 opraHu3auuy NnuTaHns feTell ¢ y4eTOM 0CO6EHHOCTeN 34,0p0BbS
(caxapHblit gnabet, nuLweBble anneprum)?  R—

A) pa
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B) HeT

MpoBoaunTCcs Ny y6opKa NoMeLLeHniA Nocne Kaxaoro npyuema nutumn?

A) pa
B) Het

KauecTBeHHO v NpoBeAeHa y6opka NOMeLeHNiA Ans npuema nuLM Ha MOMEHT paboThbl

KoMuccmnmn?
A) na
B) HeT

O6Hapy)KVIBafIVICb N B NOMELWEHNAX Anda npunemMa nnin HaCeKOMbIE, IPbl3yHbI U Cneabl NX

XXN3HELeATebHOCTU?
A) HeT

B) pga

Co3fgaHbl 1 yCnoBma A4Nna COOM0AEHUSA 4eTbMU NPaBUA IMYHON TUTUEHbI?

A) pa
B) HeT

BbIBnAnMCb N1 3aMevaHus K CO6J'HO,EI,€HVHO OETbMW npaBun NINYHOW TUTUEHbI?

A) HeT
B) pa
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BbISBNSAAUCH U NPU CPABHEHUU PEASTM3YEMOT0 MEHH C YTBEPXKAEHHBIM MEHIO (aKTbl

NCKNIOYEHUA OTAENbHbIX B0/ U3 MEHI0 ?

A) HeT

B) noa

Nmenu nun thakTbl Bblgauu LeTAM OCTbIBLUEA nuwm ?
A) Het

b) na
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